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ATA DA DECIMA TERCEIRA 

SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA, em 08/04/2025. 

 

Ao oitavo do mês de abril de dois mil e vinte e cinco, às dez horas, junto ao Plenário Vereador 

Flávio Nakan. O secretário Marcel, Taí Gostei, fez a chamada nominal dos senhores vereadores 

para verificação de quórum estando presentes os seguintes vereadores: Vereador Gelson 

Henrique, vereador Tiago Kurtz, vereador Marcel Tai Gostei, Vereador Dudu 2D, vereador 

Vinny, vereador Leo Primo, Vereador Diogo Talento, vereador Zé Chaleira, vereador Raphael 

Duarte, Vereador Mauricio Chagas e vereador Rodrigo Rodrigues . Totalizando a presença de 

onze vereadores e um ausente: Vereador Vinicius Bonitão. Havendo quórum legal e 

deliberativo, o presidente Gelson Henrique declarou aberto a 13ª Sessão Ordinária do ano de 

2025. O secretário fez a leitura do EXPEDIENTE: PROJETO DE LEI Projeto de Lei nº 

12/2025, de autoria do vereador Marcel, que “Considera de utilidade pública municipal o 

Instituto Entre pontos e dá outras providências”. Projeto de Lei nº 13/2025, de autoria do 

vereador Vinny, que “Dispõe sobre a proibição do corte dos serviços de fornecimento de 

energia elétrica e água no município e da outras providências”. PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO: Projeto de Decreto Legislativo nº 09/2025, de autoria do vereador Diogo 

Talento, que “Concede Título de Cidadão Honorário Mesquitense ao senhor João Marcio 

Albino Da Silva”. Projeto de Decreto Legislativo nº 10/2025, de autoria do vereador 

Marcel, que “Concede Título de Cidadão Honorário Mesquitense ao senhor Amaury Trindade 

Da Silva”. Projeto de Decreto Legislativo nº 11/2025, de autoria do vereador Marcel, que 

“Concede Título de Cidadão Honorário Mesquitense ao senhor Antônio Dos Santos Gomes”. 

Projeto de Decreto Legislativo nº 12/2025, de autoria do vereador Gelson Henrique, que 

“Concede Título de Cidadão Honorário Mesquitense ao senhor Clovis Monteiro”. Projeto de 

Decreto Legislativo nº 13/2025, de autoria do vereador Gelson Henrique, que “Concede 

Título de Cidadão Honorário Mesquitense ao senhor Francisco Barbosa”. Projeto de Decreto 

Legislativo nº 14/2025, de autoria do vereador Gelson Henrique, que “Concede Título de 

Cidadão Honorário Mesquitense a senhora Isabele Benito”. Projeto de Decreto Legislativo nº 

15/2025, de autoria do vereador Gelson Henrique, que “Concede Título de Cidadão 

Honorário Mesquitense a senhora Kelly Jorge”. Projeto de Decreto Legislativo nº 16/2025, de 

autoria do vereador Gelson Henrique, que “Concede Título de Cidadão Honorário 

Mesquitense ao senhor Mingos Lobo”. Projeto de Decreto Legislativo nº 17/2025, de autoria 

do vereador Gelson Henrique, que “Concede Título de Cidadão Honorário Mesquitense ao 

senhor Everton Barsan”. Projeto de Decreto Legislativo nº 18/2025, de autoria do vereador 

Gelson Henrique, que “Concede Título de Cidadão Honorário Mesquitense ao senhor Alberto 

Aquino”. Projeto de Decreto Legislativo nº 19/2025, de autoria do vereador Gelson 

Henrique, que “Concede Título de Cidadão Honorário Mesquitense a senhora Déborah Colke 

Projeto de Decreto Legislativo nº 20/2025, de autoria do vereador Gelson Henrique, que 

“Concede Título de Cidadão Honorário Mesquitense ao senhor Antônio Carlos”“. Projeto de 

Decreto Legislativo nº 21/2025, de autoria do vereador Marcel Taí Gostei, que “Concede 

Título de Cidadão Honorário Mesquitense ao Senhor Augusto Candido Cabral Filho”. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA SECRETARIA DE MUNICIPAL DE 

INFRAESTRUTURA, MEIO AMBIENTE E SERVIÇOS PÚBLICOS Vereador Zé 

Chaleira – Apresentou 01 Pedido de Providência. INDICAÇÃO DE LEGISLATIVA: 

Vereador Vinny - Indica ao Prefeito da cidade de Mesquita a criação de uma Farmácia de 

Manipulação Municipal. Vereador Vinicius Bonitão - Indica ao Prefeito da cidade de Mesquita 

a criação de um centro de acolhimento para animais de rua. - Indica ao Prefeito da cidade de 

Mesquita a criação de uma clínica veterinária municipal. - Indica ao Prefeito da cidade de 

Mesquita a realização de uma operação tapa-buraco em toda extensão da Rua Professor 

Samuel, Bairro: Cruzeiro do Sul. MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS 
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Vereador Vinny Concede Moção de Congratulações e Aplausos aos senhores: - WILSON DE 

LIMA JUNIOR; - LUCAS VITÓRIO DE MELLO; - RAFAEL DA CONCEIÇÃO RAMOS; - 

RAFAEL DA LUZ FRANCISCO; - RENATO JOSÉ DA MOTTA; - RICARDO DA SILVA 

BARBOSA; - MARCOS GLAYDSON DA COSTA CAMPOLINO; - LEONARDO DE 

ASSIS DE SOUZA; - BRUNO DE MOURA BARRETO; - THIAGO ELEUTERIO XAVIER 

DA SILVA; - LUCAS DELFINO FERNANDES. Vereador Tiago Kurtz Concede Moção de 

Congratulações e Aplausos ao senhor: - PAULO ROBERTO DO NASCIMENTO DOS 

SANTOS. Vereador Gelson Henrique Concede Moção de Congratulações e Aplausos aos 

senhores (as): - MÔNICA ARAUJO DOS SANTOS DANTAS; - FERNANDA CRISTINA DE 

BARROS LIMA; - OCTÁVIO MONTEIRO. ORDEM DO DIA ORDEM DO DIA 2° 

DISCUSSÃO: Projeto de Lei 11/2025 de autoria do vereador Rodrigo Rodrigues, que 

“Autoriza o poder executivo a criar o programa de capacitação e qualificação de mediadores da 

Secretaria de Educação do Município de Mesquita”. Projeto de Lei 09/2025, de autoria do 

vereador Raphael Duarte, que “obriga estabelecimentos comerciais, show a disponibilizarem 

água filtrada e dá outras providências.” TEMA LIVRE: O vereador Gelson Henrique fez o 

uso da tribuna para conceder Homenagem de Titulo Cidadão Honorário Mesquitense aos 

senhores Mingos Lobo e Alberto Aquino. O vereador Zé Chaleira fez o uso da tribuna para 

agradecer ao público da presente sessão. O vereador Vinny fez o uso da tribuna para destacar 

a importância dos seus pedidos de providências. O vereador Rodrigo Rodrigues fez o uso da 

tribuna e informou que apresentou um requerimento para a criação de uma comissão especial 

para discutir o novo plano diretor da cidade de Mesquita. O vereador Tiago Kurtz fez o uso 

da tribuna para conceder homenagem de Moção de Congratulação e Aplausos aos senhores 

Clóvis Pereira Dias, Rodrigo Silva, Maria Tereza Monteiro e Paulo Roberto do N. Dos Santos. 

Em seguida, o Secretário comunicou a existência de Requerimentos de Urgência Especial de 

autoria do vereador Gelson Henrique e Vereador Marcel Taí Gostei, respectivamente, para que 

sejam colocados na Ordem do Dia os Projetos de Decretos Legislativos N° 16/2025, N° 

18/2025e 21/2025, os quais foram aprovados por unanimidade. O parecer da Comissão de 

Constituição e Justiça foram colhidos de forma verbal, sendo aprovado por unanimidade pelo 

Vereador Marcel Taí Gostei, vereador Leo Primo e vereador Raphael Duarte. ORDEM DO 

DIA: 2° Discussão e Votação – Projeto de Lei N° 09/2025, de autoria do Vereador Raphael 

Duarte. Aprovado por unanimidade. Projeto de Lei N° 11/2025, de autoria do Vereador 

Rodrigo Rodrigues. Aprovado por unanimidade. ORDEM DO DIA: Discussão e Votação 

Única – Projeto de Decreto Legislativo N° 16/2025, de autoria do vereador Gelson Henrique. 

Aprovado por unanimidade. Projeto de Decreto Legislativo N° 18/2025, de autoria do 

vereador Gelson Henrique. Aprovado por unanimidade.  Projeto de Decreto Legislativo N° 

21/2025, de autoria do vereador Marcel Taí Gostei. Aprovado por unanimidade. 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O vereador Leo Primo fez o uso da tribuna para conceder 

Homenagem de Congratulação e Aplausos à senhora Otacília Proença da Silva. O vereador 

Vinny fez o uso da tribuna para ressaltar temas importantes para a melhoria do município. O 

vereador Zé Chaleira fez o uso da tribuna para destacar o problema da empresa Água dos Rios. 

O vereador Marcel Taí Gostei fez o uso da tribuna para ressaltar temas importantes para a 

população de Mesquita. O vereador Raphael Duarte fez o uso da tribuna para enfatizar temas 

importantes para o município. Nada mais a constar, o Presidente encerrou a 13° Sessão 

Ordinária.  

 

 

 

 

  


